JAUNATHOCTHYECKAA PABOTA
ITIO AJITEBPE I HAYAJIAM AHAJIN3A
10 kaacc (0a30BEIN YPOBEHB, Ha OJUH YPOK) Jexabpv 2020 a.
Il obyuarowuxcs no yyeonuxy C.M. Hukoavckoeo u op.

Bapuanm MA200207

Yacmo 1

1. B marasune Bcs MeGenb mpopa€rcs B pasoOpaHHOM Buje. Ilokymarens MoXeT
3aKa3aTh COOpPKYy MeOeln Ha J0MYy, CTOMMOCTH KOTOpoil cocrtaBmsieT 15 % ot
crouMocTu KyruleHHoH MeOemu. IlIkad crout 3000 pyOmeii. Bo ckompko pyOmeit
000MAETCA MOKYIIKa 3TOTO MKada BMecTe co cOOpKoii?

2. CxopocTh kKamHA (B M/C), ITJIafOIIEro ¢ BBICOTHI /1 (B M), B MOMEHT yJlapa O 3eMJIIO
MOXHO HaiiTu 1o Qopmyne v=./2gh. Halizure ckopocTs (B M/C), ¢ KOTOpOIi

YJIAPUTCS O 3€MIII0 KAMEHB, IAJAFOINUII ¢ BBICOTHI 22,5 M. CHuTaiTe, 9TO YCKOPEHUE
CBOOOIHOTO majieHns g = 9,8 m/c?.

3. Beruucinrte 3Ha4eHUE BBIPAKEHHS %0,125 -{‘f 0,0016 + {/E . {/3 :
4. Pemmte ypaBHEHUE 27(81 . xz) =" (3.764 - 27) :

Yacmuo 2

(x+3)(x—4) G
(2x-5)"

5. Pemmte HEpaBEeHCTBO

1
6. Haiiiute 001acTh onpeeaeHus BRIpaKeHus /7 — 2f + Jet .

Jt—1 -

x>, x>0,

7. IloctpoliTe cxematmdecku rpaduk QyHKIHH Y = s Brricaure,
(—x) , %D

obnaaet nmu rpaguk cUMMeETpHell OTHOCUTEIFHO TOYKH U OTHOCUTEIBHO MPSIMOIL.

B oTBeTe 3anumnTe KOOPAMHATHI €r0 IEHTpa CUMMETPUH HUIN ypPaBHEHHE OCH

CUMMETPHUH.

|x+2|>4,

8. Permte cHCTEMY HEpaBEHCTB |
X +3x—18<0
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1. B MarasunHe Bcs MeOenpb mpojaércs B pa3oOpaHHOM Buze. IlokymaTenmb MoKeT
3aKa3aTh COOpPKYy MeOennm Ha J0oMy, CTOUMOCTh KOTOpOH cocTaBimseT 5 % ot
crouMmocTH KyruleHHoW MeOemn. Illkad crour 4200 pyOmeir. Bo ckompko pyoOsei
000 AETCA MOKYIIKa 3TOTO MmKada BMecTe co cOOpKoit?

2. CxopocTh kKaMHSA (B M/C), IIaJIafOIIETO C BEICOTHI /1 (B M), B MOMEHT yJlapa O 3€MIIIO
MOXXHO HaliTh mo Qopmyine v=./2gh. Haligure ckopocTh (B M/C), ¢ KOTOpOH

YJIapUTCA O 3€MIII0 KaM€Hb, Iajaroimuii ¢ BEICOTHI 0,9 M. Cyuraiite, 9T0 yCKOpEHUE
cBoOo1HOrO nagenus g = 9,8 m/c?.

3. Beruncimte 3HadeHNE BBIPAXKEHUS =25 QE +3/0,00032 i‘/ﬁ )
4. Penmnte ypaBHEHUE x2 [5x2 — 50] = 25[125 = 2x2] i

Yacmo 2

[x+5)(3x+2) S
[x-3]2

5. Pemmte HEpaBEHCTBO

1
6. HaiinTe oOacTs onpeseneHus BEIpaXeHU / 3k — T +6/9-15k .
=3

8
x ,x>0,
7. Iloctpolite cxemaTwdecku Trpaduk GYHKITHHA y={ Brsicaure,

= 8, x<0.
06J'Ia,[[aeT JIN I‘pa(bmc CHMMeTpHeﬁ OTHOCHTCIIbHO TOYKH HJIM OTHOCHTCIBHO HpHMOfI.
B otTBeTe 3ammmure KOOPpIHHATEI €TI0 ICHTpa CHMMCTPHH HJIM YpPaBHCHHC OCH
CHMMCTpPHH.
|x-2|<3,

8. Pemmte cHCTEMy HEpaBeHCTB |
x* =x+1020.
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